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Рэлігія ?
Зададзенае пытанне=Пытанне адказаў

паводле маніфесту законодателя

Усе рашэнні з'яўляюцца некамерцыйнымі і негвалтоўнымі!

Рэлігія тлумачыць прыродны свет і мэту жыцця.Рэлігія арганізуе грамадства 
праз свае перакананні ў маральных паводзінах(інструкцыі, правілы). Рэлігія 
клапоціцца пра дабрабыт, дабрабыт сваіх прыхільнікаў.

Гістарычна рэлігія тлумачыць мінулае, сучаснасць і будучыню чалавецтва.Рэлігія 
адкрывае чалавеку духоўны свет(1 Бог, Вераванні, Замагільнае жыццё).
Прыналежнасць да рэлігіі дазваляе вам сустракацца з аднадумцамі і далучацца да 
іх рытуалаў, мерапрыемстваў, святаў,...

Рэлігіі маюць кіраўніцтва, часта гэта кіраўніцтва заснавана на 
паведамленні1 Богперадаецца чалавеку.На працягу гісторыі 
чалавецтва праз нерэгулярныя прамежкі часу 1Богвыбірае 
чалавека, каб перадаць паведамленне чалавецтву.TheМаніфест 
законодателя- гэта апошняе паведамленне. Гэта робіць усе 
папярэднія паведамленні лішнімі(адкінуць).

Ток!Існуе толькі адна рэлігія:
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету.
Усё астатняе - культы.Вы хочаце, каб Рэлігія стала Захавальнікам і жыла 
паводле Маніфеста Законадаўцы.

Рэлігійныя рытуалы
Набажэнствачаста практыкуецца пры будаўніцтве спецыяльнага прызначэння(царква, храм..)

. 1 Богне хоча спецыяльна будаваць культавыя месцы. Яны знесены, іх будаўнічы 
матэрыял паўторна выкарыстоўваецца для кластарных дамоў для маючых патрэбу і 
бяздомных!Захавальнік Апекун пакланенне ў любым месцы, у любы час. Кожны 
вясёлы дзень(Дзень 7)яны ладзяць сход у школе,SmeC, PHeC.

Рэлігіямаерытуалы: нараджэнне, шлюб, смерць..Рытуалы заснаваныя на 
традыцыях і зменлівых стандартах супольнасці.Рытуалы Захавальніка-Ахоўніка 
ўключаюць мясцовыя традыцыі, якія не супярэчаць «Маніфесту Законадаўцы». 
Кожны сход унікальны(звычай, кухня, дыялект, рыштунак, спадчына, традыцыі..).

Культ выкарысахвярапрынашэннена анАлтаряк культавы рытуал.Ахвяра можа быць
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рэальныя або сімвалічныя.1 Богне хоча ахвяр. Алтары 
здымаюць, разбіраюць!Ахоўнікі не ахвяруюць, алтар 
замянілі аналойкай. Яны шукаюць, здабываюць, 
прымяняюць веды(Скрутак 1)практыка Пераемнасць ведаў.
Рэлігія выкарыстоўвае тайм-менеджмент.Кустодый Апякунвыкарыстоўваць 
кіраванне часам New Age(NAtm).NAtm выкарыстоўваецца для ўстаноўкі 
тэматычных дзён.

Рэлігія выступае супраць «багацця апартэіду».Будызм, юдаізм, хрысціянства, 
іслам, індуізм, .. карумпаваныя куплены прагнымі паразітамі.Захавальнік, 
апякун, выступае супраць прагнасці "багацця апартэіду". Падтрымайце нас і 
дазвольце пакончыць з апартэідам і прыцягнуць да адказнасці сквапных, 
драпежных паразітаў.

Нажыва - гэта анты 1 Бог!!!
Рэлігія выступае супраць «гвалту» над людзьмі, жывёламі, навакольным асяроддзем.. 
Будызм, хрысціянства, індуізм, іслам, юдаізм... дзейнічайце, заахвочвайце, удзельнічайце 
ў гвалце.Падтрымайце нас і дазвольце пакласці канец гвалту, прыцягнуць гвалт да 
адказнасці. Валоданне зброяй - злачынства.

Нулявая цярпімасць да гвалту !!!
Не заб'еш!!!!!!!
Не забівай.ягэта аснова кожнай рэлігіі. Усе сучасныя так званыя рэлігіі, Грэх 
абражаюць 1 Бога. Яны дазваляюць, заахвочваюць, спрыяюць забойству. Яны, 
падробленыя рэлігіі. Абражаюць1 Бог! Прыналежнасць або падтрымка «рэлігій-
забойцаў» або культаў прывядзе да адказнасці1 Богу жыцці і замагільным!1 Бог не 
робіць, забудзь або прабач!Захавальнікі выступаюць супраць забойства людзей 
па любой прычыне(Аборт, забойства, пакаранне, смяротнае пакаранне, 
пакутніцтва, тэрарыст-смяротнік..)

Рэлігія мае кіраўніцтва на аснове1 Бог'sпаведамленне.Мінулыя паведамленні 
злоўжываюць усімі асноўнымі рэлігіямі. Яны ілжыва выкарыстоўваюць свае даведнікі 
для павелічэння «багацця апартэіду» і практыкі «гвалту». Гэта непрымальна для1 Багі!
1 Богапошняе паведамленне, «Маніфест Законадаўца(LGM)з'яўляецца 
некамерцыйным і не гвалтоўным. LGM робіць усе папярэднія паведамленні і 
кіраўніцтва састарэлымі. Абдыміце «LGM» і станьце захавальнікам.

1 Богглядзіць!!!
Месія ?
Прыход Месіі быў 1вулзгаданы Invoker(Зороастр).
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Іншыя рэлігіі(Хрысціяне, іслам,..)які паходзіць з правінцыі 
Персіндыя, вынікае з здагадкі Invokers.Invoker памыляўся, што Месія 
не прыходзіць ні тады, ні цяпер, ні ў будучыні, ніколі.Усе людзі, якія 
чакаюць Месію, чакаюць дарэмна.
Чаму людзі ў гэта вераць1 Богзбіраецца паслаць Месію?Многім людзям не 
хапае ўпэўненасці ў сабе і ў чалавецтве, каб вырашаць штодзённыя праблемы.
Гэтыя слабыя пафасныя людзі жабруюць1 Богпаслаць Месію, каб вырашыць 
усе іх рэальныя або ўяўныя праблемы і зрабіць іх шчаслівымі.Няма Месііч(Ён 
ці яна)ідзе.

1 Богне пасылае Месію.Чалавецтва павінна быць няздольным 
выжыць. Тады чалавецтва знікне ў пылу гісторыі.1 Богбудзе 
расчараваны і даручыць Эвалюцыі стварыць іншую разнавіднасць, 
якая зможа быць Захавальнікам фізічнага Сусвету.
1 Богчакае, што кожны чалавек справіцца сам.Для больш сур'ёзных праблем 
чалавек павінен шукаць падтрымку сваёй супольнасці.Па праблемах, якія 
выходзяць за рамкі магчымасцей супольнасці, маліцеся!

1 Бог будзе дзейнічаць!

Праблема, якая выходзіць за рамкі магчымасцей супольнасці, патрабуе спалучэння веры і 
малітвы:1 Богбудзе дзейнічаць!1 БогДзеянні або бяздзейнасць не паддаюцца прадказанню або 
спасціжэнню. Бяздзейнасць можа быць лепшым рашэннем.1Богведае!

1 Богхоча, каб мы сканцэнтраваліся на нашай "Мэты жыцця"(дапамагаючы нашай 
душы атрымаць жыццёвы вопыт). Не марыць аб прыходзе Месіі(быць марнатраўцам 
жыцця).Захавальнік Guardian перакананне, што1 Богхоча, каб чалавек спраўляўся з 
праблемамі, а не марнаваў час на нерэальныя надзеі.Месія не прыходзіць!

Сквапныя спекулянты выкарыстоўваюць патрэбу некаторых людзей у 
суперістоце:Кажан, Капітан Амерыка, Гоку, Супермэн, Тор, Цуда-жанчына, ...
Дрэнная гвалтоўная забава! Выдуманая лухта!

Рэлігійныя супер істоты: Ісус, Калкі, Махдзі, Машыах, ...Не прыйдзе і не 
ўваскрэсне. Ілжывы Месія ўсплывае часта.Ігнаруйце іх!

Захавальніку Ахоўніку не патрэбны або чакаюць месію.CG trust in1 Бог, 
ёсць1 Вераі мець 'Маніфест законодателя' у якасці кіраўніцтва.
Далучайся да нас! Вам не патрэбны месія, які не прыйдзе!

Святыя ?
У старажытныя часы язычнікі выкарыстоўвалі некалькі Богаў для асноўных пытанняў.
Палова Бога пакланяліся дзеля меншых праблем. Напалову Бог усталяваў сувязь паміж 
людзьмі і Богам. Бог выкарыстаў сваю пазіцыю ўлады для згвалтавання*людзі,
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у выніку чаго ўблюдкі.Каб людзі маглі ім пакланяцца. Сволачы сталі 
напалову Божымі.

Людзі пачалі разумець, што ёсць толькі1 Богабагаўляць і пакланяцца.Яны 
змагаліся, сумавалі па мульты-ідалах. Падмануць1 Богі ёсць некалькі ідалаў, 
створаных імі святымі. Яны таксама хацелі1 Богузяць гэтых фальшывых ідалаў 
і пасадзіць іх ва ўнутраны круг на нябёсах. Крысціян лічыць, што Мэры была 
згвалтаваная*Богам. Яны зрабілі яе святой, абагаўляючы і пакланяючыся ёй.
Крыўдна1 Богадзіны ідал! Іншых няма. Няма святых, якія сядзяць на небе 
побач1 Бог!

*Калі хтосьці падкрадаецца да чалавека, які спіць, таварышы, гэта згвалтаванне!

Захавальнік Апекун мае толькі 1 ідала для пакланення,1 Бог.
Канчаецца абагаўленне і пакланенне многім Богам, паўбагам, фальшывым месіям!

Пакутнік ?
1 Богне хоча чалавечых ахвяр!Мучанікі марнатраўцы жыцця, анты1 Бог! 
Супольнасці іх не хочуць.1 Богхоча, каб чалавек жыў для рэлігіі, 
пакланення, а не паміраў!

Людзей, забітых за захаванне сваіх перакананняў, а не наўмыснае імкненне да смерці, 
часам называюць пакутнікамі.Падтрымка пакутніцтва, шахідаў падштурхоўвае псіхічна, 
эмацыйна няўстойлівых асоб да імкнення да смерці, самагубства, падвяргаючы небяспецы 
іншых людзей.Гэта фальшывыя пакутнікі, якія скончылі жыццё самагубствам. Захавальнік 
Апекун не прымае пакутнікаў і не падтрымлівае фальшывых пакутнікаў.

Ёсць 2 тыпу «фальшывага пакутніка»:
Людзі, якія імкнуцца да пакутніцкай смерці праз злачыннае самагубства(тэрарыст-
смяротнік). Раненне або забойства іншых робіць іх забойцамі(злачынцы).Калі яны 
выжываюць, іх прыцягваюць да крымінальнай адказнасці:СПАДАРЫНЯR7.Іх імёны ніколі 
не павінны называцца, усе доказы іх існавання знішчаюцца, як быццам іх ніколі не 
існавала. Іх бацькі ганьбяцца і пазбягаюць.

Людзі, якія імкнуцца да пакутніцкай смерці праз самагубства.Яны 
эгаістычныя шукальнікі ўвагі, якія выкарыстоўваюць "Справу", каб 
атрымаць статус знакамітасці. Яны робяць рэкламныя трукі, такія як 
самаспаленне або голад.Яны эмацыйныя і псіхічна няўстойлівыя
(хворы). Калі яны выжываюць, іх пажыццёва трымаюць у 
санаторыі.

Жыццё! Самае каштоўнае здабытак.
1 Богхоча, каб мы сканцэнтраваліся на нашай "Мэты жыцця"(дапамагаючы нашай душы 
атрымаць жыццёвы вопыт).Не плануйце нашу заўчасную смерць(быць жыццём
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марнатраўца).Перакананне захавальніка захавальніка, што 1Богхоча, каб чалавек не 
падвяргаў сябе празмернай рызыцы без неабходнасці і абараніў сваё жыццё.

Чалавечыя ахвярапрынашэнні - гэта прымітыўны, псіхатычны, паганскі, састарэлы рытуал, які належыць 

мінулым.Самагубства - гэта чалавечая ахвяра, змарнаванае "жыццё"!Чалавечыя ахвяры, звязаныя з 

самагубствам, забойствам іншых, з'яўляюцца злачынствам:СПАДАРЫНЯR7

Мэта жыцця - не забіць сябе ці каго-небудзь іншага!Ваша цела павінна 
выжыць.Самагубства або забойства абражаюць1 Бог!

1 Богне хоча чалавечых ахвяр!
Чалавечае жыццё - гэта святое!

Любая рэлігійная арганізацыя або іншая арганізацыя, якая прапагандуе, 
падтрымлівае мучаніцтва або пакутніцтва, з'яўляецца антычалавецкай і анты1 Бог.
Гэтыя арганізацыі прыцягнуты да адказнасці.Захавальнік Ахоўнік Пазбягай і ганьба! 
Супольнасць закрывае гэтыя арганізацыі і пераследуе!1 Богтрымае іх да адказнасці ў 
жыцці і замагільным жыцці!

Пакутніцтва недапушчальна! Ніхто 
не мае права забіваць людзей! Жыць 
добра і пажадана!
Цэлібат
Цэлібат ідзе супраць1 Бог'сДызайн спарвання, размнажэння і стварэння 
сям'і.Спарванне, размнажэнне неабходна для выжывання віду і росту 
папуляцыі.Рост насельніцтва неабходны для выканання задачы "Лёс 
чалавецтва: каланізацыя фізічнага Сусвету".

Духавенства, манахі, манашкі, якія прытрымліваюцца цэлібату, з'яўляюцца абразлівымі1 Бог!
Яны таксама з'яўляюцца пагрозай для выжывання чалавечага выгляду і выканання яго лёсу!
Будучы Захавальнікам фізічнага Сусвету!

Цэлібат канчаецца!Рэлігійныя арганізацыі, якія падтрымліваюць цэлібат, пазбягаюць ганьбы і ў 
рэшце рэшт прыходзяць да канца!Манастыр, жаночы манастыр, жаночы манастыр, знесены, 
будаўнічы матэрыял перапрацоўваецца.

1 Божа!
1 Богз'яўляецца вышэйшым!1 Боггэта і Ён, і Яна!1 Бог гэта 
першапачатковая Вечная Душа!1 Богствораны 2 Сусвету: 
духоўны і фізічны.Абодвум Сусветам патрэбны апекуны: 
Анёлы і Чалавецтва!
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1 Богз'яўляецца найвышэйшым і абсалютным незалежна ад таго, якія тытулы 
выкарыстоўваюцца.1 Бог, пакланяюцца рэлігійнымі людзьмі, выкарыстоўваючы 
розныя імёны і тытулы: Адонай, Ахура Мазда, Алах, Атэн Аль Хакам, Аль 
Мутакабір, Бахаі, Брахман, Бацька, Гот, Творца, Гашэм, Іегова, Маніту, Гасподзь, 
Яхвэ, Вахегуру, ..1 Богусе з іх.

Захавальнік Апекун набажэнства1 Богяк "1 Бог'!
1 Богхоча толькі 1 рэлігію:1 Вера!1 Faith мае толькі 1 Царкву, 
вядомую як Захавальнікі Сусвету(UCG)!UCG мае 7 незалежных 
адміністрацый у 7 правінцыях.
1 Богхоча 7 незалежных плямёнаў.Размаўляе на 7 асноўных мовах і многіх дыялектах, 
жыве ў 7 правінцыях і многіх графствах.Кожная правінцыя мае незалежную царкву
(UCG1,...7)адміністраванне з дапамогай:1 Бог'апошняе паведамленне, «Маніфест 
Законадаўца» ў якасці кіраўніцтва.

Пакланенне 1 Падтрымка Бога 1 Вера 1 Царква!
1 Богхоча негвалтоўных, некамерцыйных рашэнняў, якія ахопліваюць супольнае 
жыццё.Для сям'і, грамадства, урада і рэлігіі.Адмоўцеся ад рэлігійных або 
палітычных арганізацый і твораў, якія прапагандуюць гвалт, прыбытак, 
элітарнасць,...

1 Богхоча адказнасці!1 Богпрымяняе адказнасць, а не 
прабачэнне.Падсправаздачнасць захавальніка апекуна. Кожны 
чалавек, арганізацыя, урад адказныя!
1 Богхоча, каб чалавецтва вучылася, потым вучыла, было 
адукаваным! Джсудны дзень,1 Богхоча растлумачыць, якія веды 
чалавек пастаянна назапашваў і як яны былі выкарыстаны на 
карысць мясцовага асяроддзя пражывання, навакольнага асяроддзя 
і грамадства.Захавальнік Апекун шукае, атрымлівае і прымяняе веды 
і практыкуе пераемнасць ведаў усё жыццё.

1 Богчакае, што чалавецтва прыслухаецца да апошняга паведамлення і праігнаруе 
ўсе папярэднія!У судны дзень,1 Богхоча растлумачыць, як яго апошняе 
паведамленне было ўспрынята, прыменена і распаўсюджана.Захавальнік Апекун 
жыве і пакланяецца «Маніфесту Законадаўца». Яны заахвочваюць да гэтага іншых.

1 Бог'слёс чалавецтва!1 Богчакае, што Чалавецтва будзе 
захавальнікам мясцовага асяроддзя пражывання, большага 
асяроддзя і астатняга фізічнага Сусвету.Чалавецтва павінна 
спарвацца, размнажацца, даследаваць, каланізаваць Космас. 
Захавальнік Апекун імкнецца да свайго лёсу!
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1 Вера!
Вера ў1 Богдае вам1 Вера!1 Верадае 
рэкамендацыі вам і вашай супольнасці.1 Вера - 
наша маральная сіла!
1 Богзагадаў сціпламу пісцу запісаць і сабраць усе паведамленні,1 Вера' 
нарадзіўся.1 Вераз'яўляецца адзінай прымальнай рэлігіяй1 Бог.Усё 
астатняе становіцца састарэлым культам. Абдымацца1 Вера! Станьце 
захавальнікам!1 Богкахае цябе!!!

1 Веранапісана на7 скруткаў:
Вераванні, абавязкі, прывілеі, недахопы, цноты, летапіс, 
замагільнае жыццё.

1 Верауводзіць, кіраванне часам New Age.Ён замяняе 
ўсё астатняе кіраванне часам.Яе нельга злоўжываць для 
заняволення, нажывы і эксплуатацыі!

Не выкарыстоўвайце час, каб прыспешваць чалавечае цела.Цела 
не створана для спешкі.Няма неабходнасці ў хуткасці.

NAtm: Кароткатэрміновы:
CG Клок~Трохкутнік часу~Начны каменданцкі час~CG распарадак дня~

Сярэдні тэрмін:CG Календер~Тэмы вясёлага дня~Планіроўшчык CG~
CG штогадовы альманах

Доўгатэрміновы:CG Хроніка~C. G Пераемнасць ведаў~
1 Вера'sсімвалы распазнавання - гэта лічбы7'(боскі) і
Сямікутнік(7 бакоў, 7 вуглоў, геаметрычны шматкутнік).

Людзі з1 Вераз'яўляюцца прыхільнікамі.Прыхільнік вядомы як 
захавальнік(CG)Да іх звяртаюцца як да апекуна(1-е імя).
КожныДзень весялосці(7 дзень тыдня)ад 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны 
да заходу сонца, Захавальнік Апекун сустракаецца на сходзе.Для CG Gathering - гэта не 
толькі рэлігійная, сацыяльная справядлівасць, экалагічная сустрэча. Але таксама для 
зносін:Маліцеся, абмяркоўвайце, балбатайце, смяйцеся, спявайце і танцуйце, гуляйце 
і гармануйце, ешце і піце(безалкагольны).1 Богне хоча спецыяльна пабудаваных 
месцаў для пакланення. Зборы праводзяцца ва ўстановах адукацыі(SmeC, PHeC, 
дзяржаўная школа).

1 Веракіруецца выбарнымі камітэтамі.Збор мае клан з 14 чалавек(7 
Ён, 7 Яна)Старцы.Дзейнічаюць 7 абласных камітэтаў(Oracle)з 7 Ён, 7 
Яна Малітоўнік. Сустрэча Аракла ў араторыі.
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1 Царква
1 Богхацеў1 Вераі1 Царква.1 Царква павінна мець 7 
незалежных адміністрацый, па 1 для кожнага племя.
Першая царква будзе называцца: Захавальнікі 
Сусвету!
Захавальнікі Сусветуназва тлумачыцца: 
Сусвет:гэта фізічны Сусвет.
Захавальнік:Людскі лёс, будзь захавальнікам фізічнага Сусвету!
Апекуны:Прыхільнікі і члены з'яўляюцца захавальнікамі "1 Богапошняе 
паведамленне:'Маніфест законодателя'.

Ёсць 2 абрэвіятуры:
UCG1(7 лічбаў),UCG1(3 літары + 1 лічба).
UCG1Захавальнікі Сусвету'1 Бог',«1 вера»,1 Царква! UCG1лік
(1-7)паказаць усталяваны парадак Oracle.

Кожная незалежная адміністрацыя кіруецца "аракулам"(абраны камітэт 7 
He Praytorian, 7 She Praytorian).Месца сустрэчы Oracle знаходзіцца ў 
правінцыйным араторыі.

1 Царква ахоплівае 7 тыпаў людзей:Няверуючы > 
Прыхільнікі>Старцы>С.Зэнтурыён>C. Малітоўнік> ВучаньCG
Прапаведнік>Кустодый АпякунПрапаведнік

1 Царква(7 незалежных адміністрацый)
кіруючы чалавечымі лёсамі!
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UCG1 - Дрэва
Людзі ст....

Маніфест законодателя

Прыхільнікі веры выбіраюць 14 старэйшын(7 Ён 7 Яна)яны 
ўтвараюць камісію(Клан)!

Клан абірае 2 Захавальніка Зентурыёна(1 Ён 1 Яна)якія 
становяцца членамі UCG сваёй правінцыі.

Кустодый Зэнтурыён абірае 14 кустодыя-малітоўнікаў 
(7 Ён 7 Яна)яны ўтвараюць камісію(Oracle)!

Oracle абірае 2 вучняў, захавальнікаў, апекуноў, 
абвяшчальнікаў(1 Ён 1 Яна)

Калі трэба абраць CG Proclaimer.7 He and 7 She ACG Proclaimer з 7 
правінцый выбралі 1(Ён ці яна)быць наступным С.
Г . Прапаведнік.CG Proclaimer з'яўляецца апекуном LGM

Ахоўнікі Сусвету
не для прыбытку, не для гвалту, рэлігійныя, 
экалагічныя, рашэнні сацыяльнай справядлівасці.
Пастаўшчык бясплатнай адукацыі, адміністратар 
кіравання часам New Age.Абвяшчэнне1 Богапошні
паведамленне:Маніфест законодателя 

Рашэнні негвалтоўныя

Для славы 1Богі дабро чалавецтва!
LGMTheМаніфест законодателя(LGM. )ёсць1 Бог'sапошняе паведамленне! Стварэнне ўсіх 
папярэдніх паведамленняў састарэлымі.Утылізаваць у чысціні.

На працягу гісторыі чалавецтва праз 
нерэгулярныя прамежкі часу1 Богвыбірае 
чалавека, каб перадаць паведамленне 
чалавецтву.1 Бограсчараваны тым, што 
многія людзі не звярнулі ўвагі на гэтыя 
паведамленні.Вера ў1 Богз'яўляецца 
абсалютным, без выключэнняў.
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1 Богдаў зразумець сціпламу пісцу, што кампраміс ці адхіленне 
непрымальныя і будуць разглядацца ў «Судны дзень».
Кіраўніцтва:Дух і разуменне паслання - вось што мае значэнне.
Не значэнне асобнага слова або структуры прапановы.
Разуменне духу і мэты думкі дапаможа ў рэалізацыі 
паведамлення.
Дзяржаўны закон павінен адпавядаць і прымяняцца'Маніфест законодателя'у якасці 
кіраўніцтва.Усе законы і заканадаўчыя акты павінны дзейнічаць заднім лікам. Паўторны прысуд 
абавязковы.Ніякія «вінаватыя» не застануцца беспакаранымі.

Тысячы гадоў злаБыць добрымПакараць зло 
падыходзяць да канца.

Гармонія - гэта сутнасць жыцця апекуна.CG жыць у гармоніі з1 Бог, сябе, 
сям'ю, супольнасць, мясцовае асяроддзе пражывання, большае 
асяроддзе і фізічны Сусвет.Жыццё ў згодзе з'яўляецца часткай 
штодзённай рэлігійнай руціны апекуна.
Рэлігійнае пакланенне прадугледжвае малітву, клопат, 
выкарыстанне і асалоду1 Бог'sтварэнняў.Пакланяючыся1 Бог
прадугледжвае малітву. Малітва - лепшы спосаб падтрымліваць 
сувязь1 Бог. Калі ніхто не слухае! Калі няма надзеі! Маліцеся!1 Бог
слухае.Паспрабуйце!
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